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BcnomHum, kKak nuweTcs umdpa 3, u3 Kakmx aneMeHToB cocTtouT. Mponuiin
Yyepes ofHYy KNeTouKy uudpy 3
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6-2=4 TN YT

npoBepkKa
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5-3=2
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Ha 2 rpywun 6onbLlue
l




3agada

Abnoku — 3 dp.
[pywum - ? p., Ha 2 6.

1) 3 + 2 = 5(cdbp.)- BO 2 Tapenke;

2) 5 + 3 = 8(dp.)
OTBeT: 8 (hpYKTOB B 2 Tapenkax.



OTKPOW YYEBHMK HA C. 63

Pewn 3apady N° 2 (TMCbMEHHO)
Pewn npumepbl N° 3 (yCTHO)
Pewwin npumepsl N° 4 (nMMCbMEHHO)



[TPOBEPb CBOIO PABOTY

3apaya 2
1 Kopobka-6K.

2 KOpobOKa - ? K., Ha 2 M. J
6 -2=4 (K.) - BO 2 KOpOOKe;
6+4=10 (k.)

OtBeT: Bcero 10 kapaHaaluen.



10
12-2-7=3

13?210—2:1

16
6+10+1=17

N°4 .,
19-9-1=9

18
10+8+0=18

19
20-1+0=19



OLEHW CBOKO PABOTY

OueHun ceoto paboty
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